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Informacja dotycząca przebiegu  realizacji przez gminę Miejska Górka w roku 2011

projektu partnerskiego  „Mogę- Potrafię - Teraz ” współfinansowanego ze  środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego,

Priorytet VII. Działanie 7.1. Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji.

Poddziałanie 7.1.2. Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji przez powiatowe centra pomocy rodzinie. 
Projekt partnerski „Mogę – Potrafię – Teraz”, realizowany został przez cztery gminy powiatu rawickiego. Liderem projektu jest Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie  w Rawiczu, partnerami biorącymi udział  w projekcie są gminy: Bojanowo, Jutrosin, Miejska Górka oraz Pakosław.

Głównym założeniem projektu było  umożliwienie powrotu  na rynek pracy osobom  bezrobotnym i nieaktywnym zawodowo ( posiadające orzeczenie o stopniu niepełnosprawności) które korzystają ze wsparcia pomocy społecznej. 
Wsparcie tych osób daje im możliwości powrotu na rynek pracy oraz zwiększa ich szansę na podniesienie kwalifikacji zawodowych a także wiary we własne siły.
Warunkiem uczestnictwa w projekcie jest nie przekroczenie wieku produkcyjnego tj. kobiety do 60 roku życia. a mężczyźni do 65 roku życia.  w okresie  od czerwca do grudnia 2011r . 

Rekrutacja do uczestnictwa w projekcie trwa od miesiąca lutego do miesiąca maja.  Osoby zainteresowane wypełniają ankietę rekrutacyjną a następnie komisja rekrutacyjna dokonuje weryfikacji uczestników. 

Z gminy Miejska Górka do uczestnictwa w projekcie zakwalifikowało się 10 osób, tj. 4 osoby niepełnosprawne i 6 osób bezrobotnych. Wszyscy zainteresowani uczestnictwem w projekcie mogli wypełnić ankietę rekrutacyjną pozwalającą na udział w projekcie.

Osoby niepełnosprawne w ramach uczestnictwa w projekcie skorzystały                 z takich form aktywnej integracji jak : 
1. Kurs komputerowy I stopnia,  dzięki któremu uczestnicy zapoznali się                z podstawową obsługą komputera, 
2. Szkolenie z zakresu Gospodarowania Budżetem Domowym pokazało uczestnikom jak w racjonalny sposób mają gospodarować budżetem domowym , 
3. Pobyt na 7 – dniowych wczasach profilaktyczno – leczniczych dzięki którym nastąpiło polepszenie kondycji zdrowotnej 
4. Warsztaty nabycia umiejętności społecznych, w tym radzenia sobie                             ze stresem,., 

5. Kurs florystyki z obsługą kasy fiskalnej, który po ukończeniu zwiększy szanse na podjęcie pracy
6. Kurs małej przedsiębiorczości
7. Spotkania integracyjne.

Z kolei osoby bezrobotne i nieaktywne zawodowo skorzystały w projekcie                                       z takich instrumentów aktywnej integracji jak:

1. Kurs komputerowy I stopnia  - dzięki któremu uczestnicy zaznajomili się                        z  podstawową obsługą komputera.

2.  Warsztaty aktywnego poszukiwania pracy - pozwoliły uczestnikom  zwiększyć możliwości  w szukaniu pracy oraz przygotowania dokumentów CV itp.;
3.  Spotkania integracyjne,
4.  Prawo jazdy kategorii „B”  ukończenie zwiększy  uzyskanie pracy poza terenem gminy           
5. Szkolenie z zakresu Gospodarowania budżetem domowym, 
6. Kurs na opiekuna osoby starszej i niepełnosprawnych dzieci do lat 7,

7.  Kurs Małej przedsiębiorczości. 
Osoby  bezrobotne biorące udział w projekcie otrzymują również  co miesiąc wsparcie finansowe  w postaci zasiłku celowego zgodnego z zawartym kontraktem socjalnym      w wysokości 300 złotych.
Więcej informacji na temat projektu można uzyskać w Ośrodku Pomocy Społecznej                   w Miejskiej Górce, osobiście lub telefonicznie pod numerem telefonu 65/547-45-07.
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